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Хашки трибунал одбио је данас да поново размотри већ одбијени приговор одбране
некадашњег команданта Главног штаба Војске Републике Српске Ратка Младића на
оптужницу, према којој му је суђено од пролећа 2012. године до децембра прошле
године, саопштено је трибунала.

  

  

Расправно веће Хашког трибунала одбило је и да дозволи Младићевој одбрани да на ту
одлуку уложи жалбу, преносе београдски медији.

  

Младићеви браниоци Бранко Лукић и Миодраг Стојановић, у приговору на оптужницу,
тврдили су у октобру прошле године да је "106 инцидената у опужници наведено нејасно
у погледу временског периода у којем су се догодили, броја жртава, локација и
идентитета починилаца".

  

Према одбрани, нејасно одређена попришта злочина наведених у оптужници
онемогућила су оптуженом да утврди "да ли су наведени злочини почињени у подручјима
у којима су оперисале јединице под његовом ефективном контролом", те да ли се то
догодило "у борбеном окружењу или за време легитимне војне операције".

  

Браниоци генерала Младића тврдили су и да је "оптужница пропустила да у довољној
мери идентификује починиоце злочина" и затражили су од расправног већа да наведене
аспекте оптужнице прогласи "мањкавим" и да их не разматра при доношењу пресуде
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генералу Младићу.

  

Приговор су судије одбациле у новембру прошле године, уз образложење да није поднет
на време, већ "готово пет година после" подизања важећег оптужног акта против
генерала Младића, а мањкавости у оптужници, на које је у свом приговору указала
Младићева одбрана, "односе се искључиво на анализу језика оптужнице".

  

"Браниоци су приговор на то морали да уложе пре почетка суђења", назначило је
расправно веће.

  

Младићева одбрана је, након тога, затражила да преиспитају своју одлуку или да јој
одобре да уложи жалбу, али је расправно веће оба захтева данас одбило.

  

(Срна)
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